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Treinamento da Primeira Componente, w1 

 

Inicialização para a primeira componente: 

  

w1 inicial = r    randômico,    | winicial | ≈ 1 

 

 

os valores iniciais das sinapses  

equivalentes da  

primeira e segunda camadas  

são obrigatóriamente iguais 
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Treinamento da Primeira Componente w1 

 

Para cada entrada x 

Signal feedforward,  

saída,   

erro 
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Treinamento da Segunda Componente 

 

Inicialização para a segunda componente: 

 

  w2 inicial = r    randômico,    | w2 inicial | ≈ 1 

 

 

os valores iniciais das sinapses  

equivalentes da  

primeira e segunda camadas  

são obrigatóriamente iguais 
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Treinamento da Segunda Componente 
 
   Congelar as sinapses anteriores w1 

 

Para cada entrada x 

Signal feedforward,  

saída,   

erro 
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Cálculo da terceira componente w3 
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Método : Gradiente descendente 
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Treinamento da Terceira Componente w3 

Congelar as sinapses anteriores w1 e w2 

 

       Inicialização para a terceira componente w3: 

          w3 inicial = r    randômico,    | w3 inicial | ≈ 1 

 

Para cada entrada x 

Signal feedforward,  

saída,   

erro 

 

Acréscimos sinapses 
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k-ésima  Componente  

 

– análogo 
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Observação sobre a ortogonalidade das componentes: 

Pelo processo de cálculo as componentes são naturalmente ortogonais. 
 

 
utilizando apenas a primeira componente 
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Erro   ( )2~xxE −     vs.        

 
número de componentes = k = dim z  
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Processo alternativo: 
 
Treinar todas as k componentes simultâneamente 
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Cálculo das componente, w1, ..., wk 
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Método : Gradiente descendente 
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Treinamento da Rede 

 

Inicialização para cada componente wk 

  

wk inicial = r    randômico,    | wk inicial | ≈ 1 

 

 

os valores iniciais das sinapses    

equivalentes da  

primeira e segunda camadas  

são obrigatóriamente iguais 
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Treinamento das Componentes w1, ..., wk 

 

Para cada entrada x 

Signal feedforward,  

saída,   

erro 

 

Acréscimos nas sinapses 
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Restrição 
 
 
 
 
 
 

obtido é apenas uma base (não ortonormal, não ordenada) para o 
espaço das k primeiras componentes principais. 
 


